
Probuďte své pokojové rostliny!

Přesazování: nový domov pro rostliny
Po chladném období může řada druhů vyžadovat větší prostor pro kořeny. Poznáte to například podle kořenů 
prorůstajících květináč či hutné zeminy kolem nich. Pokud se u vaší rostliny tyto znaky objeví, přesaďte ji do 
nádoby o 2–3 cm širší, abyste předešli zadržování nadměrné vlhkosti a následnému riziku hniloby. Při 
manipulaci buďte opatrní a jemně uvolněte starý kořenový bal, aby si rostlina v novém substrátu snáze 
zvykla.

Živiny a hnojení: klíč k vitalitě
Pro zdravý vývoj je nutné doplnit živiny, jež se vyčerpaly během zimy. Vhodným řešením je granulované 
hnojivo Cererit od Fortelu, které neobsahuje chlor a dodá důležité stopové prvky. Pokud na listech 
pozorujete žloutnutí mezi žilnatinou, pravděpodobně chybí hořčík. Přidáním hořké soli od Fortelu 
podpoříte tvorbu chlorofylu a předejdete chloróze. Dáváte-li přednost častější aplikaci, sáhněte po 
kapalném hnojivu Fortel pro balkónové rostliny, které zajistí rovnoměrný přísun živin. Pohlídejte si 
doporučené dávkování, abyste zamezili přehnojení a následnému poškození kořenů.
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Nevítaní hosté: jak na škůdce
S oteplením je dobré sledovat výskyt škůdců. Prach a lepivý povlak na listech nebo drobní broučci často 
znamenají napadení mšicemi či sviluškami. Odstraňte postižené části a zbytek rostliny ošetřete přírodním 
insekticidem, abyste zabránili dalšímu šíření. Pravidelná kontrola, zejména spodní strany listů, vám navíc 
umožní zachytit jakékoliv problémy včas.

Plevele pod kontrolou
Jestliže se kromě škůdců potýkáte i s plevelem, může vám pomoci herbicid Glyfo Klasik Strong od 
Fortelu, který si poradí s nežádoucí vegetací a udrží vaše rostliny v ideálním prostředí. Vyhněte se však jeho 
použití v květináčích a poblíž pokojových rostlin, aby nedošlo k jejich poškození.



Množení rostlin: využijte jarní energii
Jaro je skvělé i pro množení pokojových rostlin. Získáte tak další exempláře nebo omladíte ty stávající. 
Rostlinu buď rozdělte, nebo odeberte zdravé řízky a umístěte je na světlé místo mimo přímé slunce. Dbejte 
na přiměřenou zálivku, aby se řízky dobře ujaly, a sledujte jejich stav. V případě potřeby pak přistupte k 
další péči.

S těmito praktickými tipy a pomocí kvalitních produktů od Fortelu, si vaše pokojové rostliny jistě užijí zdravý 
a krásný růst po celý rok.


